

お客様各位

一般財団法人 経済調査会

【お詫びと訂正】

「2014 年度版 積算資料 推進工用機械器具等基礎価格表」の 162 頁におきまして、表記に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〈訂正箇所〉

第 4 編 第 1 章 鋼製さや管推進工法

3. ボーリング式 (1) 一重ケーシング方式

3) ハードロック工法

において、鋼管径 500 が 2 行記載されていますが、
2 行目は鋼管径 600、 価格 2,340,000 円の誤りです。

【誤】

名 称	規 格	質量(kg)	単位	価格(円)	摘
推進機	HR-400 出力 30kW	3500	基	28,800,000	油圧ユ
	鋼管径 800			3,690,000	
先導体(軟岩・中硬岩用)	鋼管径 400		個	1,890,000	軟岩 I・
	鋼管径 500			2,160,000	
	鋼管径 500			2,160,000	
	鋼管径 700			3,870,000	
	鋼管径 800			3,960,000	

【正】

名 称	規 格	質量(kg)	単位	価格(円)	摘
推進機	HR-400 出力 30kW	3500	基	28,800,000	油圧ユ
	鋼管径 800			3,690,000	
先導体(軟岩・中硬岩用)	鋼管径 400		個	1,890,000	軟岩 I・
	鋼管径 500			2,160,000	
	鋼管径 600			2,340,000	
	鋼管径 700			3,870,000	
	鋼管径 800			3,960,000	

以上